

OPŠTINU DANILOVGRAD POSJETILI ČELNICI CRVENOG KRSTA CRNE GORE

Danas, 06.06.2012.godine, u posjeti Opštini Danilovgrad su boravili predstavnici Crvenog krsta Crne Gore.

U ime Opštine Danilovgrad sastanku su prisustvovali predsjednik Opštine Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine dr Miodrag Đurović, glavni administrator i predsjednik Opštine organizacije Crvenog krsta Danilovgrad Ratko Lakić, sekretar Crvenog krsta Danilovgrad Ranko Saveljić, dok su u ime Crvenog krsta Crne Gore prisustvovali predsjednik CKCG Vojislav Mijušković i generalni sekretar CKCG Jelena Dubak.

Na sastanku se, između ostalog, najviše razgovaralo o učešću ekipe Crvenog krsta Danilovgrad na Evropskom takmičenju u pružanju prve pomoći koje će se održati u Republici Irskoj.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je podsjetio da je 2007.godine ekipa iz Danilovgrada, učestvovala na tadašnjem Evropskom prvenstvu u pružanju prve pomoći, te da sada opet, kao prošlogodišnji državni prvaci učestvuju na istom takmičenju u Republici Irskoj. On je dodao da je ovo još jedan dokaz ozbiljnog rada Crvenog krsta u Danilovgrada te da ni za ovaj, veoma značajan događaj neće izostati podrška lokalne uprave.



Predsjednik Crvenog krsta Crne Gore Vojislav Mijušković se zahvalio na podršci koju lokalna uprava daje Opštinskoj organizaciji, te naglasio da u svim situacijama Opština Danilovgrad i Crveni krst djeluju zajedno i uz punu međusobnu komunikaciju i saradnju.

Generalni sekretar Crvenog krsta Crne Gore Jelena Dubak je istakla da su u toku veoma ozbiljne pripreme ekipe iz Danilovgrada za učešće na ovom prestižnom Evropskom prvenstvu. Jedan dio tih priprema se odvija u Danilovgradu, dok je prenos iskustava takmičara iz regiona izvršeno u Domu solidarnosti u Sutomoru uz angažovanje stručnih ekipa CKCG. Takođe je istakla da će ekipa iz Danilovgrada boraviti u Sarajevu tokom Balkanskog prvenstva u pružanju prve pomoći.

Na kraju srdačnog razgovara zajednički je konstatovano da je ovo prilika da omladina iz Danilovgrada pokaže ne samo znanje u pružanju prve pomoći, već i na pravi i dostojanstven način predstavi svoj grad Nacionalno društvo Crvenog krsta i Crnu Goru, u čemu će imati svesrdnu podršku Opštine Danilovgrad i Crvenog krsta Crne Gore.